[bookmark: _GoBack]Как рассчитывается материальная помощь члену Профсоюза при несчастном случае
произошедшим с ним по пути с работы и на работу в течение 2 часов?
 
Базовый размер материальной помощи при несчастном случае по пути с работы и на
работу в течение 2 часов - 7000 рублей.  С учетом профсоюзного стажа и срока
нетрудоспособности расчет производится по следующей формуле:

 Размер материальной  помощи = 7000 рублей ×(Ск + Нк), 

где Ск – коэффициент профсоюзного стажа:

- до 3 лет   Ск = 0,5;

- от 3 до 5лет Ск = 0,85;

- свыше 5 лет Ск = 1,0.

Нк – коэффициент срока нетрудоспособности:

- до 2 месяцев Нк = 0,5;

- от 2 до 3 месяцев Нк=0,85;

- свыше 3 месяцев Нк = 1,0.

Ниже приведены 3 примера расчёта.





















Пример 1.

С членом Профсоюза произошел несчастный случай по пути на работу (или с работы) в течение 2 часов. Профсоюзный стаж члена Профсоюза менее 3 лет. На какую сумму материальной помощи он сможет рассчитывать?

Срок нетрудоспособности до 2 месяцев:
7 000 × (0.5 +0.5) = 7 000 рублей

Срок нетрудоспособности от 2 до 3 месяцев:
7 000 × (0.5+0.85) = 9 450 рублей

Срок нетрудоспособности более 3 месяцев:
7 000 × (0.5+1.0) = 10 500 рублей

Пример 2.

С членом Профсоюза произошел несчастный случай по пути с работы (или на работу) в течение 2 часов. Профсоюзный стаж члена Профсоюза от 3 до 5 лет. На какую сумму материальной помощи он сможет рассчитывать?

Срок нетрудоспособности до 2 месяцев:
7 000 × (0.85 +0.5) = 9 450 рублей

Срок нетрудоспособности от 2 до 3 месяцев:
7 000 × (0.85+0.85) = 11 900 рублей

Срок нетрудоспособности более 3 месяцев:
7 000 × (0.85+1.0) = 12 950 рублей

Пример 3.

С членом Профсоюза произошел несчастный случай по пути с работы (или на работу) в течение 2 часов. Профсоюзный стаж члена Профсоюза более 5 лет. На какую сумму материальной помощи он сможет рассчитывать?

Срок нетрудоспособности до 2 месяцев:
7 000 × (1.0 +0.5) = 10 500 рублей

Срок нетрудоспособности от 2 до 3 месяцев:
7 000 × (1.0 +0.85) = 12 950 рублей

Срок нетрудоспособности более 3 месяцев:
7 000 × (1.0 +1.0) = 14 000 рублей
